Заваллівський  ліцей-мистецька школа Гайворонської районної ради Кіровоградської області знаходиться за адресою смт. Завалля, Гайворонського району Кіровоградської області, вул. Соборна, 64. 
Кадрове забезпечення
Заклад загальної середньої освіти забезпечений працівниками в достатній кількості згідно Типових штатних нормативів, які затверджені в установленому порядку. Всього в ліцеї працює 55 працівників, з них 21 педагогічний працівник, в тому числі 1 сумісник, що безпосередньо задіяні в проведенні навчальних занять, відповідно до освітньої програми та 34 працівників обслуговуючого персоналу. 
Всі працівники закладу щорічно проходять  медичний огляд, а працівники харчоблоку - двічі на рік, що відображається в їхніх медичних книжках. Директор ліцею організовує проведення обов'язкових попередніх та періодичних медичних оглядів працівників закладу освіти відповідно до Порядку проведення медичних оглядів працівників певних категорій, затвердженого наказом Міністерства охорони здоров'я України від 21 травня 2007 року № 246, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України    23 липня 2007 року за № 846/14113 (із змінами), та наказу Міністерства охорони здоров'я України від 23 липня 2002 року № 280 "Щодо організації проведення обов'язкових профілактичних медичних оглядів працівників окремих професій, виробництв і організацій, діяльність яких пов'язана з обслуговуванням населення і може призвести до поширення інфекційних хвороб", зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 08 серпня 2002 року за             № 639/6927 (із змінами).
Заваллівський ліцей-мистецька школа в повному обсязі забезпечений педагогічними працівниками, які мають педагогічну освіту за отриманою спеціальністю. Професійна кваліфікація вчителів, які безпосередньо задіяні у проведенні навчальних занять, відповідає навчальним предметам, які ними викладаються, що підтверджується відповідними документами про освіту. Відомості про якісні показники кадрового забезпечення освітньої діяльності за певним рівнем повної загальної середньої освіти, необхідного для виконання вимог державного стандарту повної загальної середньої освіти відповідного рівня відображається в додатку 1 даного зобов'язання.
Матеріально-технічне забезпечення освітньої діяльності 
Ліцей-мистецька школа забезпечений навчальними кабінетами з усіх предметів та іншими приміщеннями: навчальним та житловим корпусами, їдальнею і харчоблоком зі складськими приміщеннями, господарчо-побутовим комплексом, медичним блоком, спортивною залою та майданчиком для проведення у достатній кількості занять з фізичної культури для здійснення освітньої діяльності.
Територія закладу приведена в порядок, її площа становить 31.8 га. На території ліцею розміщений спортивний  майданчик, який  має площу          376.2 квадратних метрів. Обладнання майданчика надійно закріплено і придатне до використання.

Будівля школи забезпечує оптимальні умови для організації освітнього процесу, відпочинку та харчування учнів. Згідно вимог будівля триповерхова. Кількість учнів 112 осіб, що не перевищує його проектну місткість.
Стіни навчальних приміщень гладкі, що дозволяє вологе прибирання; підлога приміщень дерев'яна, без щілин, підлога туалетних та вмивальних кімнат вистелена плиткою відповідно до державних санітарних правил і норм влаштування утримання загальноосвітніх навчальних закладів та організації освітнього процесу ДСанПіН 5.5.2.008-01, затверджених Постановою Головного державного санітарного лікаря України 14 серпня 2001 року № 63 та погоджених листом Міністерства освіти і науки України 05 червня 2001 року   № 1/12-1459.

Класні кімнати для учнів 1-4 класів розміщено на  1 та 2 поверсі, розташовані згідно вимог та не є прохідними. 
Кабінет трудового навчання розміщений на першому поверсі та ізольований від інших основних приміщень. 
Спортивна зала – 170 квадратних метрів розміщена також на першому поверсі, відповідає чинним вимогам. Все спортивне обладнання надійно закріплене і придатне до використання в освітньому процесі. Заняття з фізичної культури проводяться для кожного класу окремо, не допускаються заняття з кількома класами одночасно.

Є актова зала площею 68 квадратних метрів, яка розміщена на другому поверсі, забезпечена засобами пожежогасіння. Медичний  пункт                  (21.90 квадратних метрів) забезпечує медичне обслуговування здобувачів освіти.
Функціонує їдальня на 125 місць, яка забезпечена необхідними меблями, технологічним обладнанням, рукомийниками та електросушарками. Із виробничого приміщення харчоблоку є окремий вихід на територію подвір'я. Організація харчування у закладі здійснюється відповідно до чинного законодавства.  Сестрою медичною щодня здійснюється контроль за якістю продуктів.
Здобувачі освіти мають вільний доступ до бібліотеки, актової зали, танцювальної кімнати, фізико-терапевтичного кабінету та інших приміщень, що забезпечують освітній процес у школі. Всього навчальних кімнат, які забезпечують освітній процес з усіх предметів - 30 загальною площею        1393.9 квадратних метрів. 
У закладі діє гуртожиток із загальною кількістю 27 кімнат: спальні, гігієнічна кімната, медичний пункт, ігрова, ізолятор, методичний кабінет, побутова кімната, перукарня, фізико-терапевтичний кабінет, танцювальна та тренажерна зали, гуртковий клас, кімнати вихователів, пральня. Загальна площа гуртожитку становить  1887.6 квадратних метрів.
Обладнання  шкільних приміщень відповідає санітарно-гігієнічним вимогам. Навчальні кабінети і класи обладнані меблями згідно з діючими нормативними документами. Меблі підібрані за зростом дітей та промарковані. В кабінетах є навчальні обладнання:
у фізичному - демонстраційні та механічні прилади, демонстраційне обладнання: набори за статистики з магнітними тримачами, електроскопи, електрометри, штативи електростатичні, магніти, електромагніти, комплект з електролізу, різноманітні демонстраційні набори, прилади, лабораторне приладдя, дидактичний матеріал;

 у хімічному - демонстраційні прилади, набори посуду, моделі, колекції, набори для складання об’ємних моделей молекул, таблиці, портрети, реактиви;
у географічному - мультимедійний проектор, маркерна дошка, зовнішня акустична система, інтерактивна дошка з програмним забезпеченням, комп’ютер, ноутбук, багатофункціональний пристрій, Wi-fi розтер;
інформатики  - інтерактивна дошка, мультимедійний проектор, базове програмне забезпечення для інтерактивної дошки та мультимедійного проектора, комп'ютер вчителя, комп'ютери учнів, Wi-fiроутер, багатофункціо-

нальний пристрій (принтер-сканер-копір);
інформатики - комплект мультимедійного обладнання: інтерактивна дошка, мультимедійний проектор, базове програмне забезпечення для інтерактивної дошки та мультимедійного проектора, навчальний комп’ютерний комплекс: комп'ютер вчителя, портативні комп'ютери учня (ноутбуки), Wi-fi розтер, багатофункціональний пристрій (принтер-сканер-копір), пристосування:

дошка (Тип 2). Тренажерна зала забезпечена тренажерами.

Відповідно до рішення сесії Гайворонської районної ради від 20 червня      2008 року   № 138 "Про закріплення майна спільної власності і територіальних громад сіл, селищ і міста району за підприємствами, установами та організаціями" майно закріплено  за Заваллівським ліцеєм-мистецькою школою на праві оперативного управління. 
Державний  акт від 26 червня 2003 року № 44 засвідчує право постійного користування навчальним закладом земельною ділянкою 318097,54 квадратних метрів.
Інформаційне та навчально-методичне забезпечення освітньої діяльності 

В закладі загальної середньої освіти є бібліотека площею 37 квадратних метрів з читальним залом та книгосховище - 17.7 квадратних метрів та доступом до мережі Інтернет. Фонд підручників становить 7925 примірників, художньої літератури - 4615 примірників, періодичних видань - 12 екземплярів.
У ліцеї в достатній кількості наявна художня література для забезпечення виконання навчальних  (освітніх) програм з предметів української та зарубіжної літератури, відповідно до навчального плану.

Довідкова література закладу налічує різноманітні словники: 
перекладні (англо-українські) - наявні в достатній кількості (1 примірник на кожних п'ять учнів), загальна кількість - 27 примірників; 
тлумачні - 10 примірників; 
орфографічні - 43; 
іншомовних слів – 12. 

Ліцей забезпечений підручниками з навчальних предметів в повному обсязі: на кожного учня по одному примірнику. Всі підручники та посібники рекомендовані Міністерством освіти і науки України. 

Заклад загальної середньої освіти має затверджену освітню програму, що схвалена педагогічною радою від 31 серпня 2018 року, протокол № 1 та затверджена наказом директора від 03 вересня 2018 року № 7 "Про затвердження освітньої програми на 2018/2019 навчальний рік", відповідно  до Державного стандарту загальної середньої освіти; Типової освітньої програми закладів загальної середньої освіти І ступеня; Закону України "Про освіту"; постанови Кабінету Міністрів України від 21 лютого 2018 року № 87 "Про затвердження Державного стандарту початкової освіти" (1 класи); листа Міністерства освіти і науки України від 22 травня 2018 року № 1/9-332 щодо затвердження типових освітніх та навчальних програм для 1-2-х класів закладів загальної середньої освіти; наказу Міністерства освіти і науки України від        21 березня 2018 року № 268 "Про затвердження типових освітніх та навчальних програм для 1-2-х класів закладів загальної середньої освіти"; постанови Кабінету Міністрів України від 20 квітня 2011 року № 462 "Про затвердження Державного стандарту початкової загальної освіти" (2-4 класи); наказу Міністерства освіти і науки України від 20 квітня 2018 року № 407 "Про затвердження типової освітньої програми закладів загальної середньої освіти    І ступеня"; Типової освітньої програми закладів загальної середньої освіти        ІІ ступеня, розробленої на виконання Закону України "Про освіту" та постанови Кабінету Міністрів України від 23 листопада 2011 року № 1392 "Про затвердження Державного стандарту базової та повної загальної середньої освіти", затвердженої наказом Міністерства освіти і науки України від 20 квітня 2018 року № 405 "Про затвердження типової освітньої програми закладів загальної середньої освіти ІІ ступеня"; Типової освітньої програми закладів загальної середньої освіти ІІІ ступеня, розробленої на виконання Закону України "Про освіту" та постанови Кабінету Міністрів України від                    23 листопада 2011 року № 1392 "Про затвердження Державного стандарту базової та повної загальної середньої освіти", затвердженої наказом Міністерства освіти і науки України від 20 квітня 2018 року № 408 "Про затвердження типової освітньої програми закладів загальної середньої освіти   ІІІ ступеня"; Типової освітньої програми закладу загальної середньої освіти     ІІІ ступеня, розробленої на виконання Закону України "Про освіту" та постанови Кабінету Міністрів України від 14 січня 2004 року № 24 "Про затвердження Державного стандарту базової і повної загальної середньої освіти", затвердженої наказом Міністерства освіти і науки України від 20 квітня 2018  № 406 "Про затвердження типової освітньої програми закладів загальної середньої освіти ІІІ ступеня". Згідно навчальних програм, затверджених наказами Міністерства освіти і науки України, всіма  вчителями розроблені календарні плани з кожного предмету.
Забезпечення безпеки життєдіяльності здобувачів освіти та охорони праці 
Відповідно до наказу Міністерства освіти  і науки України від 26 грудня        2017 року № 1669 "Про затвердження Положення про організацію праці та безпеки життєдіяльності учасників освітнього процесу в установах і закладах освіти" директором ліцею визначено єдину систему організації роботи з охорони праці та безпеки життєдіяльності учасників освітнього процесу учнів та працівників даного  закладу освіти, забезпечено безпечні та нешкідливі умови навчання, утримання і праці, запобігання травматизму. Керівником створено безпечні умови освітнього процесу згідно із законодавством про охорону праці, Положення, не дозволяється проведення освітнього процесу за наявності шкідливих та небезпечних умов, забезпечується  виконання вимог нормативно-правових актів з питань охорони праці, заходів з охорони праці, безпеки життєдіяльності, передбачених колективним договором, приписів органів державного нагляду за охороною праці, пропозицій виборного органу первинної профспілкової організації. 
Наказом директора  від 03 вересня 2018 року № 8 "Про затвердження системи управління охороною праці в закладі", в закладі освіти введено в дію систему управління охороною праці та безпекою життєдіяльності. В річному плані роботи ліцею міститься розділ "Охорона праці", в якому  зазначено заходи з охорони праці та безпеки життєдіяльності із конкретними термінами виконання та відповідальними особами. 
Видано накази: від 03 вересня 2018 року № 9 "Про створення служби охорони праці, безпеки життєдіяльності",  від 07 вересня 2018 року № 13  "Про організацію роботи з охорони праці в 2018/2019 навчальному році",  від            12 вересня 2018 року № 19  "Про перегляд та розробку інструкцій з охорони праці", від 18 вересня 2018 року № 25 "Про перегляд та перезатвердження посадових та робочих інструкцій працівникам закладу", від 09 жовтня          2018 року № 37 "Щодо організації роботи з питань збереження життя і здоров'я здобувачів освіти, профілактики дитячого травматизму" та затверджено Комплексні заходи з безпеки життєдіяльності і Тематика проведення бесід з безпеки життєдіяльності, профілактики дитячого травматизму здобувачів освіти.

Відповідно до затвердженого Положення проводиться навчання, інструктаж та перевірка знань працівників закладу з питань охорони праці, безпеки життєдіяльності. Згідно встановлених вимог забезпечується проведення інструктажів з працівниками та здобувачами освіти (вступного, первинного, повторного, позапланового та цільового) із реєстрацією у відповідних журналах.  

Кожен працівник закладу має посадову інструкцію. Відповідно до вимог чинного законодавства забезпечується ведення журналів оперативного адміністративно – громадського контролю, реєстрації мікротравм. Систематично аналізується стан дитячого травматизму,  проводиться розслідування нещасних випадків виробничого і невиробничого характеру та забезпечується ведення відповідних журналів реєстрації нещасних випадків. 

Згідно встановлених термінів у ліцеї фахівцями електротехнічної лабораторії  проведено заміри опору ізоляції електромережі та складено технічні протоколи. 

З метою дотримання вимог пожежної безпеки проведено перезарядку вогнегасників та ведеться журнал обліку вогнегасників встановленого зразка. В кожному приміщенні закладу розміщено пам'ятки з пожежної безпеки та плани евакуації на випадок пожежі. Загалом дотримання вимог законодавства з охорони праці та безпеки життєдіяльності в закладі здійснюється на належному рівні.      

Враховуючи вище викладене, Заваллівський ліцей-мистецька школа Гайворонської районної ради Кіровоградської області забезпечений належним чином кадровим, матеріально-технічним, навчально-методичним, інформаційним забезпеченням освітньої діяльності, безпекою життєдіяльністю здобувачів освіти та охорони праці для провадження освітньої діяльності за рівнями повної загальної середньої освіти, визначеними Ліцензійними умовами, що є необхідним для досягнення здобувачами освіти результатів навчання, передбачених відповідним державним стандартом загальної середньої освіти. 
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